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T. S. LINES LTD. 

9/F., C-Bons International center, 108 Wai Yip Street, Kowloon. 

Tel : (852)34132000  Fax: (852)34132001 

 

 

To  : WHOM IT MAY CONCERN 

From: T.S. LINES LTD. 

Date: 12 December 2018 

 

Subject : NEW REGULATION NO. 6889 & NO. 7126 OF VIETNAM CUSTOMS FOR 

IMPORT CARGO EFFECTIVE FROM 01 JANUARY, 2019 

 

 

We would like to draw your attention for new regulation of Vietnam Customs. All 

commodities have to be input with TAX code, HS code without any exception to show on 

EDI and on Bill of Lading from 1 January, 2019 onwards. Kindly please provide us your 

S/I & amendment details for the following points without failure: 

 

+ TAX CODE : Including digits with no space, no special character 

(=!”%&;<>@/?:~-…)  

E.g.: 0312798507 or 0312798507001  

 

+ HS CODE: at least 4 digits with general cargo & 8 digits with scraps cargo with no 

space, no special character (=!”%&;<>@/?:~-…)  

 

Remark : Our system can only accept 10 digits of HS CODE without any special 

character, so S/I + amendment should meet this limitation.) 

 

A. FOR GENERAL CARGO – EFFECTIVE FROM 01 JANUARY, 2019 BASED 

ON ETA VIETNAM 

 

1. Consignee: must show as below guideline format and use “#” to link required 

elements with no space: -  

 

TAX CODE#CONSIGNEE’S NAME#ADDRESS#TEL#FAX#EMAIL (1)  

*** In case the consignee show as: “TO ORDER” or “TO ORDER OF”, The Notify Party 

must declare with (1) format 

E.g.: 0312798507#T.S. CONTAINER LINES VIETNAM CO., LTD#18F., E.TOWN 

 



CENTRAL BUILDING, NO.11, DOAN VAN BO ST., WARD 12, DIST. 4, HCMC, 

VN#TEL:(+84)2836367389#FAX: (+84)2836367388#EMAIL: hcmimp@tslines.com.vn 

  

2. Description of Goods: must show as below guideline format and use “#” to link 

required elements with no space: -  

 

CARGO’S NAME 1#HS CODE 1#WEIGHT#NO OF PACKAGE# …  

CARGO’S NAME 2#HS CODE 2#WEIGHT#NO OF PACKAGE# …  

E.g.: HOME FASHION GOODS#HS CODE: 94035000#10000KGS#100PKGS  

 

 

B. FOR SCRAPS/ WASTE CARGO – EFFECTIVE FROM 01 DECEMBER, 2018 

BASED ON ETA VIETNAM 

 

1. Consignee: must show as below guideline format and use “#” to link required elements 

with no space: - 

TAX CODE#IMPORT LICENSE NO#BANK DEPOSIT NO#CONSIGNEE’S 

NAME#ADDRESS#TEL#FAX#EMAIL (2)  

 

*** In case the consignee show as: “TO ORDER” or “TO ORDER OF”, The Notify Party 

must declare with (2) format  

 

E.g.: 3500813236#48/GXN-BTNMT#68/VCB-IKI#CONG TY CO PHAN GIAY 

ABC#ADDRESS: MY XUAN A IZ, MY XUAN WARD, TAN THANH 

PROVINCE#TEL: 123456#FAX: 1234567#EMAIL: xnk123@gmail.com  

 

2. Description of Goods: must show as below guideline format and use “#” to link 

required elements with no space: - 

CARGO’S NAME 1#HS CODE 1#WEIGHT#NO OF PACKAGE# …  

CARGO’S NAME 2#HS CODE 2#WEIGHT#NO OF PACKAGE# …  

E.g.: PAPER WASTE#HS CODE 47071000#10000KGS#50PKGS 

 

For any enquiry, please do not hesitate to contact with our Sales Department or 

Documentation Department. 

 

Thank you for your kindly attention and co-operation. 

 

T.S. Lines Limited 

 


